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ALGORITMALAR

I. Takas islemi
1. Kaldirma islemi
IIl. Birlestirme islemi
Yukaridakilerden hangisi/hangileri yigin siralama algoritmasindaki islemlerdendir?
lvell
—Big-O gosterimin tam tersi olarak gorulebilir.
-Zaman karmasikliginda alt siniri géstermektedir.
Yukarida agiklamasi verilen terim asagidakilerden hangisidir?
Big-omega
Girdi bayukltgi n=1.000.000 igin fonksiyon performansi 1018 olan fonksiyonun Big-O gdsterimi
asagidakilerden hangisidir?
0o(n3)
I. Sifrelemenin kirilmasi simetrik sifrelemeye gére daha kolaydir.
1. Bir genel anahtar ve bir 6zel anahtar olmak lzere bir ¢ift anahtar gerektirir.
1l Bilgileri g6zme islemlerinde CPU zamaninin gok fazla olmasi asimetrik sifrelemenin zayif yoniddr.
IV. Anahtar dagitma problemi mevcuttur.
Yukaridakilerden hangileri asimetrik sifreleme algoritmalari igin dogrudur?
I1ve lll
x=1
Toplam=0
WHILE (x<=n)
Toplam=toplam + x
ENDWHILE
PRINT toplam
Her bir satirdaki islem maliyeti 1 olarak kabul edilen yukaridaki algoritmanin yliritme zamani fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?
3n+4
weveenee. , DAslangic ve son digiimi arasinda digumlerin yer aldigi ve her bir digimin kendinden sonraki
diigliime ait ders bilgisini sakladigi dugimlerdir.
Yukaridaki climlede bos birakilan yeri asagidakilerden hangisi dogru sekilde tamamlar?
Tek yonla bagh liste
Temel olarak istenmeyen kisilerin verilere erismemesini saglayarak verileri koruyan sireglerdir. Bu
algoritmalarin, glivenli ve kimligi dogrulanmis finansal islemlerin saglanmasi da dahil olmak tizere ¢ok gesitli
kullanimlari vardir.
Yukarida agiklamasi verilen algoritma tiirti asagidakilerden hangisidir?
Kriptografik algoritma
Asagidakilerden hangisi basit veri turlerinden biridir?
Float
Veriler igerisinde ne kiiglik olan bulunur ve siraya yerlestirilir. Ardindan kalan veriler arasinda en kiglk veri
bulunur ve tekrar siraya konulur. Bu islem veri seti siralanana kadar devam ettirilir.
Yukarida agiklamasi verilen siralama algoritmasi asagidakilerden hangisidir?
Secerek siralama
I. Siniflandirma
1l. Regresyon
IIl. Kiimeleme
Yukaridaki makine 6grenmesi algoritmalarindan hangisi/hangileri gézetimli 6grenme sinifinda yer
almaktadir?
lvell
AVL agaclari ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?
AVL agaclarinda yeni bir digiim eklendiginde eger agacin dengesi bozulur ise dondirme islemi ile agag tekrar
dengeli hale getirilir.
Cift yonli bagli listeler ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
ilk digiimiin p (6nceki diigiim) isaretgisi gegerli bir adres saklanmamaktadir.
..., sifreleme algoritmalarina benzetilebilir fakat sonug degerler geriye gevrilemedigi varsayildigindan
weeere. tEk yONIG sifreleme fonksiyonu denir.
Yukaridaki cimlede bos birakilan yerleri asagidakilerden hangisi sirasiyla ve dogru sekilde tamamlar?
Karistirma algoritmalari / Karistirma fonksiyonlarina
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“Makine 6grenmesi yontemlerinin basarimlarini 6lgmek igin gesitli basarim metrikleri kullanilir”

Buna gore dogru sinifa atanan (tahminlenen) 6rnek sayisinin toplam 6rnek sayisina oranini veren basarim
metrigi asagidakilerden hangisidir?

Dogruluk

I. Programlama tarzi

Il. Donanim

II. Alan karmasikhgi

Algoritma analizi yukaridakilerden hangisinden/hangilerinden bagimsiz olarak yapilmalidir?

lvell

Asagida alan karmasikhg verilen ve girdi miktari n=10000 olan algoritmalardan hangisi tercih edilmelidir?
80n2+3n+74=8.000.030.074

Asagidaki kod blogu Mehmet isimli 6grencinin sinifta bulunup bulunmadigini test etmektedir.
ArananOgrenci="Mehmet’

WHILE (Sinifta Sorulmayan Ogrenci Kaldir Mi?)

IF (SiradakiOgrenci=arananOgrenci)

PRINT ‘6grenci bulundu’

EXIT

ENDWHILE

Buna gore bu algoritma igin en iyi yliritme zamani n 6grenci sayisi olmak tizere T(n)=1 ise en kétl durumda
while dongusu kag kez tekrar eder?

n/2

Haftanin glinlerinden olusan veriler siralanmak istendiginde kullanilabilecek bir siralama algoritmasidir.
Bunun igin 7 elemanli bir liste olusturmak ve giinleri herhangi bir siralama islemine tabi tutmadan dogru
alana yerlestirmek yeterli olacaktir. Ardindan dolu alanlari birlestirerek sonuca ulasilabilir.

Yukarida érnegi verilen siralama algoritmasi agagidakilerden hangisidir?

Radix Siralama

Siniflandirma problemlerinde kullanilan 6rnege dayali algoritmalardan en yaygin kullanima sahip olan
asagidakilerden hangisidir?

K-en yakin komsu

Asagidakilerden hangisi integer veri tirlinde tutulabilir?

-33000

I. Dahili siralamada tiim veriler ana bellekte islenebilecek blyikluktedir.

1. Harici siralama algoritmalari, genellikle veri kiimesini ayni anda ele alinabilecek kiimelere béler ve kiimeleri
kendi iginde siralar, ardindan sonuglari dikkatlice bilestirir.

IIl. Bilgisayarlarin artan guicl ve bellegi g6z 6niine alindiginda, siralama sirasinda harici depolamaya ¢ok daha
fazla ihtiyag duyulmaktadir.

Harici ve dahili siralama algoritmalari ile ilgili yukaridakilerden hangisi/hangileri dogrudur?

lvell

Bes dugumli tek yonla bagli listenin asagidaki digimlerinden hangisinde isaretginin iceriginde adres bilgisi
yer almaz?

Besinci digim

Genetik algoritmalarin kullanimi sirasinda ilk basamak asagidakilerden hangisidir?

Baslangi¢ popiilasyonu rastlantisal olarak retilir

I. Listeye digim ekleme

II. Listede arama yapma

I1I. Listenin sirasini degistirme

Yukaridakilerden hangisi/hangileri temel iste islemleri arasinda yer alir?

lvell

insanlarin birbirleri ile iletisim kurarken kullandiklari dillerin bazi kurallari varsa, programlama dillerinin de
vardir. Anahtar kelimelerin, operatorlerin ve noktalama karakterlerinin nasil kullanabilecegini ve komutlarin
yapisini belirler. Programci bu kurallardan herhangi birini ihlal ederse bir ......... hatasi olusur.

Yukaridaki agiklamada bos birakilan yeri asagidakilerden hangisi dogru sekilde tamamlar?

S6z dizimi

“Kullanilan algoritma yazilim etmenin verilen ortamda en yiiksek 6dul miktarina ulagabilmesi igin hangi
eylemlerin yapmasi gerektigi Gizerine kurulmustur”

Yukarida 6zeligi verilen makine 6grenme sinif asagidakilerden hangisidir?

Pekistirme 6grenme
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IF (vize>60 && final>60) Il (vize<=60 && final >80) THE

PRINT ‘Gegtiniz’

ENDIF

Yukarida verilen IF yapisina gore asagidaki notlardan hangisi ekranda “Gegtiniz”’ yazisi ile karsilagir?
Vize = 60, Final= 60

I. Dinamik programlama gibi yaklagimlar 6zyinelemeli ve dolasiyla alan karmasikhgini azaltir.

II. iki siralama algoritmasindan biri 600 islemci gevrimi, digeri ise 900 islemci cevrimi harciyorsa, zaman
karmasikhgi agisindan ilk algoritma daha verimlidir.

I1l. Ayni problemin ¢6ziim igin bellek maliyeti 4KB olan bir algoritma 40MB olan bir algoritmaya gére daha iyi
alan karmasikligina sahiptir.

Algoritmalar ile ilgili yukaridakilerden hangisi/hangileri dogrudur?

Yalmz Il

Tek ve cift yonli bagli listelerde son diglimde sonraki adres bos iken liste ............. Oldugunda son dugim ilk
diigiimiin adres degerini saklar.

Dairesel

I. Atolye gizelgeleme

II. Goriintu kontroli

Il. Elektronik devre tasarimi

Yukaridaki alanlarin hangisinde/hangilerinde genetik algoritma kullanimi géralar?

LI ve I
Alan karmasikhgi hesabinda algoritma igerisinde kullanilan bellek alanlari gz 6niinde bulundurularak
hesaplamalar gerceklestirilir. Eger algoritma ........... kiiglk ise alan karmasikligi goz ardi edilebilmektedir.

Yukaridaki ifade de bos birakilan yeri asagidakilerden hangisi dogru sekilde tamamlar?

Girdisi

Asagidaki algoritmalardan hangisinin zaman karmasikligi en kétu performansi digerlerinden farklidir?
Agac siralama

........ algoritmasi bir veri setinde aranan degerin setteki tim elemanlarin tek tek kontrol ederek aranmasi
mantigina dayanmaktadir.

Yukaridaki climlede bos birakilan yeri asagidakilerden hangisi dogru sekilde tamamlar?

Dogrusal arama

Zaman karmasikhgi ortalama performansi O(n log2((n)), en kétii performansi O(n?) olan algoritma
asagidakilerden hangisidir?

Se¢meli siralama



